

国务院为体育产业松绑 取消赛事审批激活市场

从简入繁，由繁回简。
这一次，体育产业发展一块绊脚石终被踢开。本周二国务院总理李克强主持召开国务院常务会议，就加快发展体育产业、促进体育消费推动大众健身等问题提出明确要求。国务院的相关意见既指出了“发展体育产业、增加体育产品和服务供给”的重要意义，又给出了取消商业性和群众性体育赛事审批、放宽赛事转播权限制、鼓励发展职业联盟等较为明确的改革措施和方案。
体育商业赛，弯弯绕的申办流程，漆漆黑的申办伎俩，将统统作废。国外办体育赛事，

主要是备案制，承办方到地方主管部门，以及公安、消防部门去备案，只要赛事合法就可以办。而国内办商业性赛事，需要当地体育局、国家体育总局等相关部门一级一级审批，门槛高，时间长。有消息透露，1998年一场在北京的商业足球赛审批费为10万元。而如今，这个数字已经上涨至80万元。当然，如果你想提速完成申办，或远离刁难，再花些“打点费”也是必须的。取消审批，将在相当程度上阻止利益相关方放弃垄断和灰色收入。
值得一提的是，“商业赛事的简单主义”这一概念，由姚明率先明确提出。早在

4月初，身为全国政协委员姚明在政协双周协商座谈会上作了《取消赛事审批激活体育市场》的发言。改革，“自上而下”，多有效率。昨天，消息传来业内一片点赞。而体育产业板块的股票也全线飘红。充分依靠市场力量，引入良性竞争，激活各项体育资源，体育产业才可更有作为，才可更好地服务于老百姓，才可实现中国人的健康梦。
松绑过后，除了拍手叫好，同样应该未雨绸缪。没有了限制，是否还需监管？一项意欲纯良的新事物，需要呵护和经营，才可达成真正的美好。 本报记者 华心怡

中国壁球公开赛 亮相黄浦江畔

本报讯 (记者 陶邢莹)中国内地迄今最高规格的壁球盛事登陆上海。中国壁球公开赛前天在上海半岛酒店和盛力璞才浦东壁球中心开幕。

中国壁球公开赛始创于2006年，今年升格为地位仅次于世锦赛和世界系列赛的高端赛事。

中国壁球公开赛将成为上海又一“景观体育”赛事。从四分之一决赛开始，比赛移师半岛酒店11楼露台的透明玻璃场地举行，从玻璃幕墙望出去，黄浦江、东方明珠等上海地标一览无余。决赛当天更恰逢中秋佳节前夜，皎皎明月下高手对垒，意境让人陶醉。

阜兴足球联赛落幕

本报讯 (记者 关尹)2014年上海阜兴冠军联赛上周末在火车头体育场落下帷幕。在最后的冠军争夺战中，东道主上海阜兴与广特FC常规时间内战成0比0，激烈的点球大战后，阜兴遗憾2比3不敌对手，广特FC队将首届冠军联赛的冠军奖杯收入囊中。

16支球队历经两个月的艰苦鏖战，62场精彩的对决，共打入267粒进球，上海阜兴冠军联赛吸引了沪上广大足球爱好者的关注，无论从参赛球队、参赛选手、比赛形式、比赛奖金等方面，它都代表了上海业余足球圈的最高水平，李诚铭、郑科伟、刘宏涛、罗霄等前申花球员都参加了本届赛事。

中秋体彩照常销售

本报讯 上海市体育彩票管理中心前天发布通告：在即将到来的中秋假期，体彩销售及开奖工作照常进行，各体彩网点正常营业。

通告还包括领奖事宜：体彩销售网点正常兑付6000元以下(含6000元)小奖；建行在9月6日至9月8日中秋假期期间，暂停6000元以上大奖兑付工作，9月9日起恢复大奖兑付。(雯彬)

央视五套今天19时30分将转播国际足球友谊赛中国与科威特比赛实况。

男排世锦赛中国队两连胜

本报讯 (记者 李京红)在波兰进行的世界男排锦标赛今天凌晨进行第二轮较量，中国男排在先失一局的情况下，连扳三局战胜墨西哥队。中国男排取得两连胜，晋级16强希望很大。首轮中国队3比1胜埃及队。

中国男排战胜墨西哥队的四局比分是：20比25，25比19，25比20，25比20。中国队的首发阵容为：二传焦帅，主攻仲为君和崔建军，副攻梁春龙和耿鑫，接应袁志，自由人任琦。

中国男排虽然取得两连胜，但问题多多。今天凌晨对阵墨西哥队，中国队的主攻手集体哑火，仲为君、崔建军进攻受阻，屡屡被拦。仲为君更是从第二局就被迫换下。另一名主攻崔建军前两局也是一再受挫，好在第三局重新上场后，他的发球起到了作用。二传焦帅的传球隐蔽性不够，速度太慢。第二局开始，二传由李润明担任，中国队运转才开始比较正常，快攻的组织也多了。

值得一提的是，目前世界男排锦标赛的进攻排名中，中国队接应袁志高居榜首。



中国足球队球员向柏旭(左)在比赛中带球突破

中国四线出击热身忙 国青队打响头炮

本报讯 (记者 李元春)昨晚U19国青男足在西安以1比0点杀墨西哥国青队，不但取得“中国四线”四国赛的开门红，而且为国字号各线球队的9月热身开了个好头。

接下来的半个月中超联赛暂停，中国男足国字号四线出击，国家队、国奥队、国青队、国少队，一个也不能少，首当其冲的就是郑雄率领的U19国青队。为准备这次四国赛，国青队几乎召回了全部在海外效力的球员。

中国四线四国赛自2012年创办，今年已

经是第三届，而墨西哥国青队也是第三次参加这项赛事。在2012年，国青队以1比5惨败给对手；去年在秦皇岛进行的四国赛上，国青队以1比1战平对手。

昨晚国青队打得积极主动，上半场一次遗憾射中横梁之后，终于在下半场抓住机会：海归中场魏敬宗在一次进攻中大力攻门，皮球碰到对方门将之后折向球门，守在门线上的对方球员手球犯规，主裁判判罚点球，魏敬宗亲自操刀勺子吊射破门。

《新民晚报》分类广告总代理：上海立鑫广告有限公司 广告投放热线：62775877 62779998

招租转让
杭州天目山风景区
出售 20万元/套起
70年产权，电梯小高层
休闲、养生的理想之地
021-52522054 52522354

嘉定厂房出租
嘉定城区优良地段厂房，1500-7000平米独立出租，税收高租金可优惠电话18817255736

厂房出租
启东惠萍镇沿马路3500平方米，宜轻工，前店后工厂最佳13003292256施

典当行业业务转让
公司名下现有大量民品，房产抵押债权，绝对房产急需转让，欢迎有资金实力的客户合作共贏！13122150060李先生

招商咨询
金山经济区 特办医疗器械 特办工程资质
徐汇汇塘路11号604 54191116
莘庄广西路95弄4号

厂房出租出售
启东滨海工业园 厂房1万平方米，价格面议 18012860788黄

出售 非诚勿扰
苏州西山太湖边带游泳池的独立湖景别墅，占地1亩，建筑面积350m²，售价590万元 13806200914田

清河泾双轨交 精装现房
22万/套 赠家具家电 (仅3名)
地铁、公交直达市区 便捷生活从这里开始
热线：60537900

大虹桥·大松江·大九亭
九里香缇精装房全城启幕
尖叫声 38万/套
43-63㎡精装小户
距离9号线九亭站4号出口西行仅100米
57636538

9号线旁，亲水现房
您团圆的家
3380元/m²
高速直达·轻松安家·梦圆上海
看房班车热线：57850533

我们只做眼袋
签约服务 无效退款
电话：62177587 电话：63508428
地址：南京西路555号410室(近人民广场) 地址：汉口路515号903室(近南京路步行街)

神奇的欧米伽三紫苏籽油 免费送
——厨房的革命！改变生活从油开始！
欧米伽3是脂肪的一种，它是生命的基础物质，它对人类的营养均衡起着举足轻重的作用。但由于人体自身不能合成，需要靠吃才能满足需求。近年来随着养殖业的发展，欧米伽3食物几乎断裂，人类普遍缺乏。紫苏种子中含大量油脂。
特此向上海地区的老年朋友免费发放欧米伽三紫苏油1瓶(500ML健康平衡调和油)，本次活动采取限量供应的方式。
活动要求：
◆必须是真正有需要的，60岁以上中老年朋友。
◆本次活动名额有限，报名从速。(共2000名) ◆物流费需要领取者自行承担。
活动热线：021-54331356 请在工作时间拨打